
 

Trang 1/2 

BỘ XÂY DỰNG                  ĐÁP ÁN – THANG ĐIỂM 

TRƯỜNG ĐHXD MIỀN TÂY              KỲ THI KTHP HỌC KỲ I NĂM HỌC 2019-2020 

Trình độ: ĐẠI HỌC; Ngày thi: 01/08/2020 

                                     Môn: KẾT CẤU THÉP 2 

 ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHÍNH THỨC                      (Đáp án - thang điểm gồm 02 trang) 

Câu  Phần Nội dung Điểm 

1 

a 

 

 

 

 

Lực tác dụng lên một bu lông: 

+ do lực V ( gây cắt và ép mặt ) 

   

44,5
V

N kN
n

 

 
+ do mô men lệch tâm M= 8232 kN.cm; lực kéo lớn nhất do mô 

men gây ra:  

2 2 2 2

8232 56
39,2

2 (14 28 42 56 )
blMN kN


 

   
 

 

1.0đ 

 

Kiểm tra khả năng chịu cắt: 

  53,694 44,5c vb b v cvb
N f A n kN         

0.75đ 

 

Kiểm tra khả năngchịu ép mặt: 

   
min

159,03 44,5c cb b ccb
N d t f kN           

Thỏa 

 

0.75đ 

Kiểm tra khả năngchịu kéo:  

  46,55 39,2c bn tb ctb
N A f kN        

Vậy bu lông đảm bảo khả năng chịu lực 

 

1.00đ 

b Thép CCT38, dùng que hàn N46 nên ta 

có: 2
w 20 /ff kN cm

2
w 0,45 17,1 / ; 0,7; 1s u f sf f kN cm      

  214 /  w min
mf kN c   

 

   

0.75đ 

5,86 kN/cm2 

 kN/cm2; 

1.0đ 

8,1kN/cm2  19kN/cm2 0.75đ 

Tổng điểm câu 1 6,00 đ 
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Câu Phần   

2 

a 

 

 

 

 

 

 

Xác định các đặc trưng hình học 

A = 76,8cm2. 

 

0.250đ 

Iy = 1148,8cm4. 0.50đ 

iy = 3,87cm. 0.250đ 

75  0.25đ 

75 ; 0.50đ 

 

 

b 

 

 

 

 

 

 

 

 

   là độ lệch tâm tương đối.  

0,311
1 x

c
m




  


 

 

0.50đ 

 

Với  0,79 0.50đ 

99,3> 1. 0.5đ 

Điều kiện ổn định Y-Y 

356,66

142,664

c

y

c y

N
f

c A

N f c A kN

M kNm

 


 

  
 

      

 

 0.75đ 

Tổng điểm câu 2 

(sv phải trình bày rỏ ràng công thức, thay số, hình vẽ ) 

4,00đ 

 

 

 

 

  


